



Соглашение об инициативе проведения в 2024 году познавательной викторины по истории Свердловской области «Опорный край» было подписано в рамках празднования 90-летия со дня образования региона

БОРИС ЯРКОВ

## Инициатива профсоюзов нашла поддержку

В Свердловской области пройдет познавательная викторина «Опорный край», посвященная 90-летию образования региона

17 января на стенде Свердловской области на международной выставке-форуме «Россия» председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей ВЕТЛУЖСКИХ, первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей Александр ПОРОДНОВ и президент Уральской торгово-промышленной палаты Андрей БЕСЕДИН подписали соглашение об инициативе проведения в 2024 году познавательной викторины по истории Свердловской области «Опорный край», посвященной 90-летию ее образования.

— Уважаемые земляки, уважаемый Евгений Владимирович, поздравляю вас с юбилеем, с 90-летием Свердловской области. Юбилей региона — это отличный повод, чтобы рассказать, вспомнить о всех достижениях нашей области, о замечательных трудовых традициях уральцев. Поэтому Федерация профсоюзов Свердловской об-

ласти выступила с инициативой широко и масштабно отметить это событие, чтобы каждый житель нашей многомиллионной области, который любит свой край, мог почувствовать свою причастность к этим мероприятиям, к этим событиям или принять в них участие и получить памятный подарок, приуроченный к этому событию, заявил на церемонии подписания соглашения Андрей Ветлужских.

Активные свердловчане смогут ответить на вопросы о достижениях и значимых событиях Свердловской области в формате викторины. Все участники получат памятную медаль, посвященную 90-летию Свердловской области и смогут претендовать на более серьезные подарки: смартфоны, автомобили, квартиры и легендарные мотоциклы «Урал».

Викторина пройдет с 15 по 17 марта. Вручение ценных подарков планируется провести через месяц после проведения викторины — в середине апреля 2024 года.

Организатором благотворительного проекта выступит

Свердловский областной благотворительный фонд.

Напомним, что в декабре 2023 года Федерация профсоюзов Свердловской области выступила с инициативой: широко и масштабно отметить в 2024 году 90-летие Свердловской области.

Инициативу поддержали в Союзе промышленников и предпринимателей Свердловской области и предложили провести общественное обсуждение и поинтересоваться у свердловчан: что может быть памятным подарком, который могут получить все жители Свердловской области?

Большинство участников голосования выбрали в качестве памятного подарка для каждого жителя области медаль. На этой медали будет зафиксирована юбилейная дата «90 лет» и указан девиз нашей области, который есть на ее гербе: «Опорный край державы». Эта фраза многие десятилетия емко и четко определяет роль и место Свердловской области на карте России и вклад в ее развитие, в ее прошлое и будущее.



Председатель  
Федерации профсоюзов  
Свердловской области

**Андрей  
ВЕТЛУЖСКИХ**

### Уважаемые друзья!

Поздравляю членов профсоюза, профсоюзный актив, ветеранов и молодежь, социальных партнеров, всех жителей региона с Днем образования профсоюзного движения Свердловской области и Днем профсоюзного активиста, которые мы отмечаем 1 февраля.

Этот день напоминает о значимости нашей работы и о необходимости постоянного развития и совершенствования. Мы живем в быстро меняющемся мире, где технологии развиваются со стремительной скоростью, а социальные и экономические процессы становятся все более сложными. В таких условиях профсоюзам необходимо быть готовыми к переменам и использовать новые инструменты и технологии для достижения своих целей. Уверен, что наш опыт, знания и активность создадут надежный механизм для достижения успеха, мы сможем успешно преодолеть любые преграды.

Одно из ключевых направлений нашей работы — развитие социального партнерства. Мы активно взаимодействуем с работодателями и государством, действует областное трехстороннее соглашение, в рамках которого совместно решаем проблемы трудящихся и обеспечиваем им достойные условия труда. Выступаем за ежегодную индексацию зарплат не ниже инфляции, широкое заключение коллективных договоров и соглашений на предприятиях и в организациях, поддержку малообеспеченных граждан.

Несмотря на все изменения в мире, наши основные цели остаются прежними. Мы продолжаем защищать права трудового человека, боремся за справедливость и достойные условия жизни для всех трудящихся.

Минувший 2023 год был объявлен Федерацией независимых профсоюзов России Годом укрепления и развития социального партнерства. Подводя его итоги, отмечу, что на счету профсоюзных активистов много значимых дел, решены важные в жизни трудовых коллективов вопросы.

Федерация профсоюзов Свердловской области выступила инициатором учреждения Знака отличия Свердловской области «Трудовая доблесть Урала» и приняла активное участие в разработке соответствующего закона, который вступил в силу с 1 июля 2023 года. Этим знаком отмечаются работники рабочих профессий, которые стали победителями конкурсов профмастерства, имеют длительный трудовой стаж.

В 2024 году пройдет очередной съезд Федерации независимых профсоюзов России, на котором планируется внесение изменений в Устав ФНПР. Федерация профсоюзов Свердловской области подготовила свои предложения по дополнениям и изменениям в статью этого документа, регулирующие деятельность территориальных объединений организаций профсоюзов.

Желаю всем успешной работы, новых достижений и побед в борьбе за права и интересы трудящихся. Давайте вместе делать все возможное для обеспечения достойной жизни и защиты прав наших членов профсоюза!

Пусть наше сотрудничество с органами власти и работодателями будет плодотворным и взаимовыгодным, чтобы каждый житель Свердловской области чувствовал поддержку и защиту со стороны профсоюзного движения.



Первый вице-президент  
Свердловского  
областного  
Союза промышленников  
и предпринимателей

**Александр  
ПОРОДНОВ**

### Уважаемые коллеги!

От лица Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей поздравляю вас с Днем образования профсоюзного движения!

Федерация профсоюзов Свердловской области является одной из крупнейших в России. Движение оказывает поддержку работникам в защите прав, получении достойных условий труда, социальных гарантий и заработной платы. Меняются времена, но общественная роль организации остается незыблемой. Профсоюзы Свердловской области ведут активную социально-политическую деятельность, вобрав в себя разнородные течения, в том числе движения, направленные на повышение уровня жизни уральцев и развитие экономики. Накопленные профсоюзным активом опыт, знания и творческий подход к делу не только помогут укреплению рядов организации, но и обеспечат успешную реализацию целей и задач на благо людей труда.

Уверен, что в будущем наше плодотворное сотрудничество продолжится. Желаю вам крепкого здоровья, оптимизма и, конечно, новых побед на благо трудящихся!

